

责任编辑:王燮林

视觉设计: 戚黎明



■杏色插肩风衣

如果你到现在还没有一件杏色插肩风衣的话,现在真的可以买一件了。BURBERRY虽然近几年在街头随处可见,但依然不影响BURBERRY风衣的江湖地位。所以,在赶上打折季的时候,在Outlet购买就是个好选择,因为这是个折上折的好地方,如今300英磅就可以买上一件苏格兰制造经典款。不过,不要流连在款式新颖的绿色或紫红色风衣前,要知道它们已经是"上季"了。

小黑裙

众所周知,万能的小黑裙是香奈儿女士创造并命名的,她曾经对Elsa Schiaparelli说:"和设计小黑裙比起来,舍赫拉查达(天方夜谭里的女主人公)的设计太简单了。"一定有那么一件黑色连衣裙在等你,它可以来自ZARA,也可以来自阿玛尼样品特卖,当你穿上身的那一瞬间,你会非常明确地知道就是它——优质的面料骄傲但不张扬地展开,完全合身,凸显了你身材上的优点,而缺点也在黑色里变得不明显,它可以适应任何大胆或保守的搭配,同时又给予配饰最精彩的映衬。

卡其裤

说到裤装,牛仔裤的确是时尚的常青树, 不过年复一年的折扣季里,你应该已经攒了 太多的牛仔裤了吧?暂缓收集这些永不磨损、 永不过时的牛仔裤吧,在打折季试着留意制



的金属配件。它的精良做工和优质皮料,泛出 拥有炫目光芒的典雅气质。

鸡尾酒戒指

又是香奈儿小姐,曾令最富有的女士们以佩戴真珠宝为耻,追逐夸张的仿真珠宝。一枚硕大的颜色鲜明、风格大胆的鸡尾酒戒指,是体现主人时尚品位的最佳焦点。鸡尾酒戒指的魅力不在于价格,而在于它的炫目。随着技术的进步,高街(High Street)品牌的风格首饰越来越精美,在小小货架前流连,精心比较做工,找出高街各种重复设计里独特的自我风格,用几十块钱买几枚夺人眼球的鸡尾酒戒指,交替佩戴的时候风格会瞬间转换,是取悦自己的极好方法。

平底皮长靴

冬季折扣里最值得买的鞋款,不用等到下个冬天再穿,搭配热裤或者雪纺裙,甚至可以在5月里很出彩地走在街上。长靴可以修饰腿形、拉长线条,而中靴和踝靴就可能需要拥有修长笔直小腿才能掌控。高跟靴子穿的机会并不多,因为你会发现在需要高跟鞋的正式场合,高跟靴除了让人觉得热,还会看起来并不正式。

高品质内衣

内衣属于消耗品,穿一段时间后会变形而失去价值,所以折扣季囤货变得很有必要。 只要切忌不试就买,即使是同一品牌的不同















一年一度的折 扣季正酣,全世界 的女人都铆足了劲 准备淘宝,暗自期 待用平时买1件衣 服的钱捧几件心爱 之物回来。关于价格,"时尚"有自己 的衡量标准:一件 衣物的购买价格除 以穿着次数就是它 的"时尚价格"。不 幸的是,打折季里 女人最容易深陷 "买! 买! 买!"的 陷阱。所以在这大 减价的时间,真的 需要提醒自己保 持清醒,但其中最 保险的方法是,采 购易搭配的经典款 或各品牌每季都出 的款式为好。

作精良的卡其裤。这种用黄褐色斜纹布制成的裤子,可以说是一个成熟女人最百搭舒适的裤款,如果再搭配上一件印有俏皮图案的T恤或小西装,会呈现完全不同的效果:你可以很端庄,也可以很休闲。

| 纯色羊绒开衫 |

无论是 A 字裙、铅笔裙还是小黑裙, 牛仔裤、卡其裤还是中裤, 搭配一件羊绒开衫都能令女人平添一份柔美优雅。羊绒开衫在工作时穿不失严肃, 平时穿也不古板。春秋两季一天温差大,感觉热的时候脱下来挂在臂弯分量不重, 披在肩头还显俏皮, 卷在包里也不怕再拿出来时起褶——这么多优点, 真的是一件贴心宝物, 不夸张地说, 一种颜色来一件毫不过分。点缀一枚有价值感的胸针或一条手工裹边的丝巾, 会令每次穿着都呈现不同的效果。

■ 皮质手提袋 ■

如果你决心够大,当然可以在寒风凛冽的早晨到高级百货店 Selfridges 或者 Harvey Nichols 门前排长龙"抢"为数不多的对折"机车包"或者"编织包"。不过这里说的不是那些IT包,而是一款由平滑无瑕疵的一等皮革缝制的、款式经典大方的手提袋,颜色是传统的褐或黑色的,没有繁复的压花、流苏和无特色

款式都会有很大的不同,要知道穿一件不合身的内衣还不如不穿。好的内衣既能配合身体又能衬托身材,欧洲几大百年超奢华内衣品牌有:法国的 GERBE,德国的 FALKE,瑞士的 FOGAL(这里不得不提一下玛丽莲·梦露是它的"粉丝"),意大利的 LA PERLA。在欧美折扣商店里容易看到的品牌有 Victoria's Secret, Wonderbra 和 Calvin Klein。

黑色丝袜

别在丝袜上省钱,因为穿这样的袜子让一切名包靓衫成为殉葬品。日本的 TUTU—ANNA 袜业有 40 多年历史,产品耐用不贵,久光百货出福袋的时候,一定要去看看。英国高街上的 TK MAXX 是一家连锁品牌折扣店,广告词"Big label,small price"已经说明一切,2 月里也是个折上折的 Wonderland,钻进去一定能找到质地好价格也好的丝袜——如果遇到丝袜界的皇后 WOLFORD,抢下来!

黑色细跟高跟鞋

细巧、优雅的鞋跟和鞋头才能陪衬"高跟"鞋这个名字,经典的黑色高跟鞋,是实用度最高最能衬托精致着装的单品,在能力范围里,可以选择最好的品牌。TOP SHOP里有售的 Kurt Geiger 作品妩媚高挑,最能表达摩登社会的女性主张。